



В Оренбургской области обвиняемому в жестоком убийстве 7-летней девочки будет проведена стационарная экспертиза

Ясненским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 15-летнего жителя Домбаровского района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

15 июня 2014 года в Ясненский межрайонный следственный отдел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области поступило сообщение о том, что накануне вечером в Домбаровском районе пропала без вести 7-летняя девочка.

В результате поисковых мероприятий днем 17 июня в заброшенном сарае одного из поселков Домбаровского района обнаружено тело 7-летней девочки с открытой черепно-мозговой травмой. Следствием проведена колоссальная работа по раскрытию жестокого убийства девочки. В ходе комплекса проведенных неотложных следственных действий, оперативно-розыскных мероприятий, направленных на раскрытие преступления установлена причастность подростка к совершению особо тяжкого преступления. Злоумышленник был задержан. Ему предъявлено обвинение.

По версии следствия, вечером 14 июня 2014 года обвиняемый заманил свою соседку в окрестности поселка, затем находясь в заброшенной постройке, пытался задушить малышку, после чего ударил ребенка по голове шлакоблоком. Обвиняемый пояснить следователям мотив своих действий не может.

Вместе с тем, органами предварительного следствия получены дополнительные доказательства причастности злоумышленника к совершению преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Согласно заключению амбулаторной комплексной сексолого-психиатрической экспертизы, проведенной в отношении обвиняемого, определить психическое состояние последнего в условиях амбулаторного обследования не представилось возможным, и специалистами рекомендовано проведение стационарной экспертизы.

В связи с чем, следственными органами фигуранту по уголовному делу назначена стационарная комплексная сексолого-психиатрическая судебная экспертиза, производство которой поручено экспертам Федерального государственного учреждения «Государственный научный центр социальной и судебной психиатрии им. В.П. Сербского» Минздравсоцразвития России. Обвиняемый будет в ближайшее время этапирован из ФКУ СИЗО №2 г.Орска УФСИН России по Оренбургской области в ФКУ СИЗО № 5 УФСИН России по г. Москве для производства данной экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812060>